Dit kan ik
8A eind blok 2

Teun gaat voor zijn klasgenoten koken. Daarvoor heeft hij € 277,50 gekregen.

Hij koopt in voor € 143,25. Hoeveel geld houdt hij over?
J 8 4 2 J Tel op en trek af met breuken.

410  Teun heeft nog € 134,25 over.
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Welke lengte hoort in het midden?
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Kijk naar het cirkeldiagram en lees de verdeling af.
Hoeveel boeken van elk type?
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Bereken de inhoud.

—
:

a lengte:8cm
breedte: 8 cm
hoogte: 10 cm
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Schrijf de tijden op.

Voorbeeld:

1 kwartier vroeger 09.10
3 uur later 09.55

a 20 minuten vroeger

3 kwartier later

¢ 3 kwartier vroeger

20 minuten later
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Kijk in de grafiek hoe Lobke groeit.
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lc Deinhoud van deze
vaas is 800 cm?.
Wat is de hoogte?

b 13 uur vroeger

(20:10)

4 uur later

d 6 uurvroeger

22 uur later

a Hoe lang was Lobke bij haar geboorte?

b Lobke is 6 jaar. Hoe lang is ze nu?

¢ Hoeveel is Lobke vanaf haar geboorte
gegroeid?

d Hoeveel is Lobke van haar geboorte tot
haar eerste verjaardag gegroeid?

e Hoeveelis Lobke tussen haar derde en
vierde verjaardag gegroeid?

f Inwelkjaar is Lobke het meest gegroeid?

g Inwelk jaar is Lobke het minst gegroeid?




